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PRESENTATION & SELECTION CRITERIA

We are pleased to enclose our latest booklet of publication on graphic 
novels, cartoon and comic strips. The titles listed herein have been selected 
by our bibliographers for their particular relevance to and importance in this 
field among the ones published in the 2016-2017 period.

Recommended titles are marked 

For the table of contents please consult our website at www.casalini.it

We would be very pleased to handle your orders for these titles or any 
other European publications you may require. Please send any requests to 
orders@casalini.it.
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Card no. 17110769

ALGOZZINO, SERGIO, 1978-.

Il piccolo Caronte / Sergio Algozzino ; Deborah Allo. - 
Latina - Italia: Tunué, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 28 cm. - (Collana 
“Prospero’s books”; n. 24).

9788867902187	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

2	

Card no. 16420489

AMERIO, LUCA.

Portella della Ginestra : un sottile filo nero / 
sceneggiatura, Luca Amerio, Luca Baino ; disegni, 
Susanna Mariani. - [Padua]: BeccoGiallo, 2016
143 pages : illustrations ; 22 cm.

9788899016494	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel based on the massacre which took place on 1 May 1947 in 
Portella della Ginestra, near Palermo (Sicily).

3	

Graphic novels, cartoons & comic strips
A selection of recent works from Italy

Card no. 50951303

ALBERTINI, ELIANA, 1992-.

Luigi Meneghello : apprendista italiano / testi e 
disegni, Eliana Albertini. - [Padua]: BeccoGiallo, 2017
187 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Biografie).

9788899016739	 741	 PQ	 € 21,00
Graphic novel. inspired by the life of L. Meneghello (1922-2007), writer 
and scholar.

1	*
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Card no. 16470192

ANTONAZZO, ANDREA.

I segni addosso : storie di ordinaria tortura / Andrea 
Antonazzo · Elena Guidolin · Renato Sasdelli. - 
[Padua]: BeccoGiallo, 2016
123 pages : illustrations ; 21 cm.

9788899016548	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel based on a true story.

4	

Card no. 50542534

ANTONUCCI, STEFANO, 1987-.

Quando c’era lui / Antonucci - Fabbri - Perrotta. - 
Brescia (BS): Shockdom, 2017
clvii pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - (Collana Fumetti crudi).

9788893360531	 741	 PN	 € 16,00
Collection of already publ. cartoons. Bound. On Benito Mussolini 
(1883-1945).

5	

Card no. 17701147

ARGNANI, GIULIA.

Janis Joplin : piece of my heart / Giulia Argnani. - 
Milano: Edizioni BD, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations ; 25 cm. - (Rock).

9788868839239	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of J. Joplin (1943-1970), singer. Bound.

6	

Card no. 50951014

ASCARI, STEFANO, 1975-.

Attila / adattamento a fumetti di Ascari e 
Riccadonna. - [Scarperia]: Kleiner Flug, 2017
34 pages : color illustrations ; 30 cm - (Lirica a strisce; numero 9).

9788898439683	 741	 PN	 € 7,00
Graphic novel based on the opera Attila by Giuseppe Verdi (1813-1901).

7	
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Card no. 16436008

ASCARI, STEFANO, 1975-.

Nabucco / adattamento a fumetti di Ascari e 
Riccadonna. - [Scarperia]: Kleiner Flug, 2015
34 pages : color illustrations ; 30 cm. - (Lirica a strisce; Numero 8).

9788898439485	 741	 PN	 € 7,00
Graphic novel based on opera Nabucodonosor of Giuseppe Verdi 
(1813-1901).

8	

Card no. 50931652

BACILIERI, PAOLO, 1965-.

Zeno Porno e la magnifica desolazione / Paolo 
Bacilieri. - Roma: Coconino Press : Fandango, 2017
177 pages : illustrations ; 29 cm - (Coconino cult).

9788876183478	 741		  € 22,00
Graphic novel.

9	

Card no. 16440080

BACTER, DAVID.

Children / David Bacter ; colori, Massimo Caccia. - 
Milano: Edizioni BD, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 21 cm - (Fumetti).

9788868838409	 741	 PN	 € 13,00
Graphi novel. Winner of the Lucca Project Contest 2015. Title of series 
appears on cover.

10	

Card no. 1722067X

BAGNASCO, LUCA, 1986-.

Il caso Moro : attacco al cuore dello Stato / 
sceneggiatura, Luca Bagnasco ; disegni, Tommaso 
Arzeno. - [Padua]: BeccoGiallo, 2017
135 pages : illustrations ; 22 cm
Includes bibliographical references (page 135).Filmography: page 135.

9788899016777	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel inspired by the kidnapping and murder of Aldo Moro, Italian 
politician, by Brigate rosse.

11	
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Card no. 50870111

BALBOA, NICOZ.

Born to lose. - Roma: Coconino Press : Fandango, 
2017
189 p. : color illustrations ; 24 cm. - (Coconino cult).

9788876183270	 741	 PN	 € 19,00
Autobiographical graphic novel.

12	

Card no. 16400097

BARILLI, FRANCESCO, 1965-.

Goodbye Marilyn / Francesco Barilli ; Sakka. - 
[Padua]: BeccoGiallo, 2016
127 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm.

9788899016463	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel inspired by the life of Marilyn Monroe (1926-1962). Sakka, 
pseud. of Roberta Sacchi.

13	

Card no. 16820805

BARON, PAOLO.

Punk is undead / Paolo Baron, Ernesto Carbonetti. - 
[Rome]: 80144 edizioni, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788897203452	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel. Bound.

14	

Card no. 1709027X

BARONE, ADRIANO.

Warhol : l’intervista / Adriano Barone ; Officina 
Infernale. - [Padua]: BeccoGiallo, 2017
224 pages : illustrations (some color) ; 24 cm.

9788899016593	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel inspired by the life of A. Warhol (1928-1987). Officina 
Infernale, pseud.

15	*
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Card no. 16828181

BATTAGLIA, DINO.

Lovecraft / di Dino Battaglia. - Eboli (SA): NPE, 2016
97 pages : illustrations ; 31 cm.

9788888893891	 741	 PN	 € 16,90
Graphic short stories. Includes introduction (pages 5-16) and postface. 
Bound. D. Battaglia (1923-1983); H. P. (Howard Phillips) Lovecraft (1890-
1937).

16	

Card no. 50926072

BATTAGLIA, DINO.

L’uomo della legione / di Dino Battaglia. - Eboli (SA): 
NPE, 2016
62 pages : color illustrations ; 31 cm - (Dino Battaglia; 3).

9788888893884	 741	 PN	 € 14,90
Graphic short story. Includes introduction (pages 5-13). Bound. D. 
Battaglia (1923-1983).

17	

Card no. 16400526

BATTAGLIA, DINO.

Maupassant / di Dino Battaglia. - Eboli (Salerno): 
NPE, 2016
123 p. : chiefly ill. ; 31 cm. - (Dino Battaglia; 2).

9788897141914	 741	 PN	 € 14,90
Cartoon strips originally publ. in the periodical Linus, based on short 
stories by Guy de Maupassant (1850-1893). First publ. 2000 by Edizioni 
Di. Bound. D. Battaglia (1923-1983).

18	

Card no. 50930631

BATTAGLIA, LAURA SILVIA.

La sposa yemenita / Laura Silvia Battaglia ; Paola 
Cannatella. - [Padua]: BeccoGiallo, 2017
125 pages : illustrations (chiefly color) ; 21 cm. - (Cronaca estera).
Includes bibliographical references (page 123).

9788899016364	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel based on a true story.

19	
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Card no. 16829321

BAZAN, CARLO, 1954-.

Sangue sul lago Otsego : Deerfield 1704 / Carlo 
Bazan e Carlo Rispoli ; con le illustrazioni di Carlos 
Barocelli. - Roma: Edizioni Segni d’autore, 2016
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 31 cm.

9788898529223	 741	 PN	 € 23,00
Graphic short story. Bound.

20	

Card no. 16440099

BEN MOHAMED, TAKOUA, 1991-.

Sotto il velo / Takoua Ben Mohamed. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2016
107 pages : illustrations (chiefly color) ; 21 cm.

9788899016524	 741	 PN	 € 15,00
Comic strips. The author was born in Tunisia, but now lives and works in 
Italy.

21	

Card no. 50381023

BERTELLI, DIEGO, 1977-.

I giorni del vino e delle rose / Diego Bertelli - Silvia 
Rocchi. - Vecchiano (PI): Valigie rosse, 2016
143 pages : illustrations ; 24 cm - (Fuoricampo; 2).

9788898518050	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. On t.p.: Musiche di Gianni Niccolai 
https://soundcloud.com/igiornidelvinoedellerose. 500 numbered copies 
printed.

22	

Card no. 17804820

BIAGI, LUCIA, 1980-.

Misdirection / Lucia Biagi. - Torino: Eris, 2017
202 pages : color illustrations ; 21 cm. - (Kina).

9788898644308	 741	 PN	 € 17,00
Text in Italian. Graphic novel. Publ. simultaneously in French by Éditions 
çà et là with the title Sestrières (see our card no. 4134591, EAN 
9782369902331).

23	
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Card no. 16825470

BINNI, SIMONA.

Silverwood lake / Simona Binni. - Latina - Italy: 
Tunué, 2016
166 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - (Collana “Prospero’s 
books”; n. 69).

9788867901999	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

24	

Card no. 17291585

BONACCORSO, LELIO.

Sinai : la terra illuminata dalla luna / testi, Lelio 
Bonaccorso, Fabio Brucini ; disegni, Lelio 
Bonaccorso. - [Padua]: BeccoGiallo, 2017
157 pages : color illustrations ; 25 cm

9788899016753	 741	 PN	 € 21,00
Graphic novel. Bound.

25	

Card no. 16430085

BRANDOLI, ANNA.

Corti e crudi / Anna Brandoli & Renato Queirolo. - 
Roma: ComicOut, 2016
62 pages : illustrations (some color) ; 29 cm - (Super novel; 1).

9788897926351	 741	 PN	 € 16,90
Graphic short stories. Number of series appears on coverflap.

26	

Card no. 16818881

BRIGNOLO, ARMANDO, 1937-.

Van Gogh : ipotesi di un delitto : a fumetti / Armando 
Brignolo - Gino Vercelli. - Torino - Italia: Daniela 
Piazza editore, 2016
188 pages : illustrations ; 28 cm.

9788878892859	 741	 PN	 € 23,00
Graphic novel inspired by the life of Vincent van Gogh (1853-1890).

27	
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Card no. 50534360

BUZZATI, DINO, 1906-1972.

Poema a fumetti / Dino Buzzati ; a cura di Lorenzo 
Viganò. - Milano: Mondadori, 2017
250 p. : chiefly col. ill. ; 25 cm. - (Oscar ink).
Includes bibliographical references.

9788804679226	 741	 NK	 € 20,00
Graphic novel. Bound.

28	

Card no. 50870104

BUZZELLI, GUIDO, 1927-1992.

La trilogia / Guido Buzzelli. - [Rome]: Coconino 
Press - Fandango, 2017
188 pages : illustrations ; 30 cm. - (Maschera nera).

9788876182648	 741	 PN	 € 24,00
3 comic books. Bound.

29	

Card no. 17805468

CAMMELLO, PABLO.

Tumorama / scritto e disegnato da Pablo Cammello ; 
con il contributo di Spugna (episodio 5), Jacopo 
Starace (episodio 9) e Marco Caselli (episodio10). - 
Brescia (BS): Shockdom Srl, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm. - (Collana Fumetti crudi).

9788893360555	 741	 PN	 € 12,00
Graphic short stories.

30	

Card no. 16826438

CARDOSELLI, STEFANO, 1971-.

Il grande sgarbo : l’Italia non è mai stata unita / 
Stefano Cardoselli. - Orbetello: Effequ, 2017
208 pages : illustrations ; 19 cm.

9788898837359	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

31	



11casalinibooklets

Graphic novels, cartoons & 	﻿

Card no. 50950313

CARUCCI, MARCO, 1973-.

Sergio Ramelli : quando uccidere un fascista non era 
reato / sceneggiatura di Marco Carucci ; disegni di 
Paola Ramella. - [Italy]: Ferrogallico, 2017
142 pages : illustrations ; 24 cm. - (Anni ‘70).

9788894246612	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel inspired by the murder of S. Ramelli (1956-1975), 
neo-fascist student, militant of the Fronte della gioventù, attacked by 
an order-keeping communist group of the Avanguardia operaia with an 
adjustable spanner, on the 13th of March 1975 in Milan (Lombardy); he 
died after 48 days of agony.

32	

Card no. 17123615

CHEMELLO, FEDERICO, 1987-.

Restiamo sdraiati qui per sempre / una storia di 
Federico Chemello e Alberto Massaggia. - Brescia 
(BS): Shockdom, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 23 cm. - (Collana Fumetti crudi).

9788893360623	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

33	

Card no. 16431197

COLAONE, SARA.

Leda : che solo amore e luce ha per confine / 
Colaone - Satta - de Santis. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2016
205 pages : illustrations ; 29 cm. - (Collana Progetto Novecento).

9788876183195	 741	 PN	 € 19,50
Graphic novel inspired by the life of L. Rafanelli (1880-1971), politician, 
anarchist, and writer.

34	*
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Card no. 50951307

COSTANTINI, GIANLUCA, 1971-.

Fedele alla linea : il mondo raccontato dal graphic 
journalism / Gianluca Costantini. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2017
309 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm.

9788899016814	 741	 D	 € 23,00
Collection of already publ. cartoons.

36	

Card no. 50930164

CREPAX, GUIDO.

Casanova e altre storie / di Guido Crepax. - Milano: 
ES, 2017
131 p. : ill. ; 24 cm. - (Quaderni dell’eros; 12).

9788898401802	 741	 PN	 € 24,00
Already publ. graphic novels. G. Crepax (1933-2003).

37	

Card no. 17051967

CREPAX, GUIDO.

Vita privata di Valentina / di Guido Crepax. - Milano: 
SE, 2017
118 p. : ill. ; 24 cm. - (Quaderni dell’eros; 10).

9788898401796	 741	 PN	 € 24,00
Graphic novel. G. Crepax (1933-2003).

38	

Card no. 50544349

COSSI, PAOLO.

Cloe, la fata verde / di Paolo Cossi. - Roma: Edizioni 
Segni d’autore, 2017
123 pages : color illustrations ; 31 cm. - (Spazio d’autore).

9788898529278	 741	 PN	 € 23,00
Graphic novel. Bound.

35	
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Card no. 17701058

CUELLO, DANIEL.

Residenza arcadia / Daniel Cuello. - Milano: Bao 
Publishing, 2017
167 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788865438497	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel. Bound.

39	

Card no. 50540477

D’APONTE, MARCO.

Il grande Torino a fumetti / Disegni, Marco 
D’Aponte ; sceneggiatura, Rossana Repetto. - Torino: 
Edizioni del Capricorno, 2017
90 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788877073389	 741	 PN	 € 9,90
Graphic novel. Bound.

40	

Card no. 17802082

DE CATALDO, GIANCARLO

Acido fenico / Giancarlo De Cataldo, Steve Della 
Casa ; Giordano Saviotti. - Torino: Einaudi, 2016
101 pages : illustrations ; 23 cm. - (Einaudi Stile libero extra).

9788806229405	 741	 PN	 € 16,00
Includes graphic novel by Steve Della Casa and Giordano Saviotti based 
on already publ. play by Giancarlo De Cataldo.

41	

Card no. 50947198

DE NARDO, GIUSEPPE.

Uccidete Caravaggio! / Giuseppe De Nardo, 
Giampiero Casertano. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 
2017
142 pages : illustrations (chiefly color) ; 32 cm

9788869612015	 741	 PN	 € 24,00
Graphic novel inspired by the life of Michelangelo Merisi da Caravaggio 
(1573-1610). First publ. 2014. Bound.

42	
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Card no. 16430611

DE SANTA, ALESSIO.

The Moneyman : la vera storia del fratello di Walt 
Disney / Alessio De Santa, Filippo Zambello, Lorenzo 
Magalotti, Giulia Priori, Lavinia Pressato. - Latina - 
Italy: Tunué, 2016
173 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - (Collana “Prospero’s 
books”; n. 71).

9788867901975	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel inspired by the life of Roy Oliver Disney (1893-1971), 
co-founder, along with his younger brother Walt Disney, of Walt Disney 
Productions. Bound.

43	

Card no. 50925219

DI QUAL, GIOVANNI.

Il costrutôr di trabicui / Giovanni Di Qual. - Udine: 
Forum, 2016
31 pages : color illustrations ; 28 cm

9788884209818	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel in Friulian. Winner of the Premi San Simon 2016, Conte a 
fumets literary prize.

44	

Card no. 16441095

DR. PIRA, 1977-.

L’almanacco de I fumetti della gleba / Dr Pira. - 
[Rome]: Nero, 2016
849 pages : illustrations ; 25 cm

9788897503750	 741	 PN	 € 33,00
Collected cartoons. Dr. Pira, pseud. of Maurizio Piraccini. Bound.

45	
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Card no. 50947196

ENOCH, 1962-.

Dragonero : minaccia all’impero / Luca Enoch, 
Giancarlo Olivares. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 
2017
206 pages : color illustrations ; 27 cm

9788869611988	 741	 PN	 € 24,00
Fantasy graphic novel. Bound.

46	

Card no. 50947195

FALCO, CLAUDIO.

Le stagioni del commissario Ricciardi / soggetto, 
Maurizio de Giovanni ; sceneggiatura di Claudio 
Falco ; disegni di Daniele Bigliardo. - [Milan]: Sergio 
Bonelli editore, 2017
volumes : illustrations ; 27 cm.
[1]. Il senso del dolore.

9788869611971	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel based on the novel Il senso del dolore by M. de Giovanni. 
At head of title: Maurizio de Giovanni, Le stagioni del Commissario 
Ricciardi. Bound. Work will be complete in 4 vols.

47	

Card no. 17701155

FARACI, TITO, 1965-.

Brad Barron : omnibus / Tito Faraci. - [Milan]: Sergio 
Bonelli editore, 2017
590 pages : illustrations ; 25 cm.
vol. 1. [no special title].

9788869611773	 741	 PN	 € 25,00
Collected comic strips, prev. publ. 2005. Bound.

48	
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Card no. 50945691

FRESCHI, BRIAN, 1993-.

Gli anni che restano / storia, Brian Freschi ; disegni e 
colori, Davide Aurilia. - Milano: Bao Publishing, 2017
140 pages : color illustrations ; 24 cm

9788865439234	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel. Bound.

49	

Card no. 17808443

FRIEDL, ISAAK, 1990-.

Aiuto! : fratelli / testi e layout, Isaak Friedl ; disegni e 
colori, Yi Yang. - Milano: Bao Publishing, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations (some color) ; 26 cm.

9788865439104	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel. For the previous vol. see our card no. 3158589.

50	

Card no. 16400143

GABOS, OTTO.

Il viaggiatore distante : Atlantica / Otto Gabos. - 
Roma: Coconino Press : Fandango, 2016
175 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm - (Coconino cult).

9788876183133	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. First published 2006 and 2009 by Black velvet, now 
completely revised and for the first time in one volume.

51	

Card no. 17270472

GALLI, MARCO, 1971-.

Le chat noir / Marco Galli. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2017
124 pages : illustrations ; 24 cm - (Coconino cult).

9788876183508	 741	 PN	 € 17,00
Text in Italian. Detective graphic novel.

52	
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Card no. 16410610

GAROTA, DAVIDE, 1979-.

L’ultimo sorso del morto / Davide Garota. - Latina - 
Italy: Tunué, 2016
182 pages, 10 unnumbered pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - 
(Collana “Prospero’s books”; n. 70).

9788867902033	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

53	

Card no. 16816173

GIARDINO.

Sam Pezzo : un detective, una città / Vittorio 
Giardino ; con i contributi critici di Carlo Lucarelli, 
Loriano Macchiavelli, Francesco Guccini. - Milano: 
Rizzoli Lizard, 2016
255 pages, 16 unnumbered pages : illustrations (chiefly color) ; 27 cm.

9788817090254	 741	 PN	 € 25,00
Collection of already publ. graphic novels. Bound.

54	

Card no. 17100631

GINEVRA, MICHELE.

Stradivari : genius loci / Ginevra - Sakka. - Scarperia 
(FI): Kleiner Flug, 2017
62 pages : color illustrations ; 29 cm - (Prodigi fra le nuvole; no 14).

9788898439515	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel based on the life of Antonio Stradivari (approximately 
1644-1737).

55	

Card no. 16420551

GIPI, 1963-.

La terra dei figli / Gipi. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations ; 25 cm.

9788876183256	 741	 PN	 € 19,50
Graphic novel. Bound.

56	*
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Card no. 50870126

GROSSI, ROBERTO, 1968-.

Il grande prato / Roberto Grossi. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2017
210 pages ; 24 cm - (Coconino cult).

9788876183447	 741	 PN	 € 17,50
Graphic novel.

57	

Card no. 16829323

GUARNIERI, ALBERTO.

Le Reggiane : l’avventura di una fabbrica italiana / 
Alberto Guarnieri - Micol Pallucca - Leonardo 
Marcello Grassi. - Roma: Edizioni Segni d’autore, 
2016
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 31 cm.

9788898529254	 741	 PN	 € 25,00
Graphic novel based on a true story. Bound.

58	

Card no. 50946304

IACONO, MATTIA.

Macumba / Mattia Iacono. - Latina - Italia: Tunué, 
2017
128 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Collana “Prospero’s books”; n. 
81).

9788867902378	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

59	
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Card no. 17811060

IGORT, 1958-.

Il letargo dei sentimenti / Igort. - Quartu Sant’Elena 
(CA): Oblomov edizioni, 2017
37 pages, 10 unnumbered pages of plates : illustrations (chiefly color) ; 
30 cm. - (Herriman).

9788894242720	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. First publ. in 1984 in 2 episodes with the title Ishiki no 
kashi, in the periodical Alter Alter, now revised. Title appears also in 
Chinese characters. Bound. Igort (1958-), pseudonym of Igor Tuveri.

60	

Card no. 17811148

LABADESSA.

Mezza fetta di limone / Labadessa. - Brescia (BS): 
Shockdom, 2017
189 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788893360746	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Mattia Labadessa (1993-), known as Labadessa.

61	

Card no. 16828182

LAPROVITERA, ANDREA, 1971-.

Il vecchio e il mare / di Andrea Laprovitera e Ludovico 
Lo Cascio. - Eboli (SA): NPE, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations ; 31 cm. - (Nuvole in tempesta; 15).

9788888893907	 741	 PN	 € 14,90
Graphic novel inspired by the novel The old man and the sea by Ernest 
Hemingway (1899-1961). Bound.

62	

Card no. 16826702

LETTERI, GUGLIELMO, 1948-2006.

Pecos Bill : sulle piste del West. / a cura di R. 
Guarino. - Torino: Allagalla, 2016
334 pages : illustrations ; 24 cm.

9788896457337	 741	 PN	 € 25,00
5 graphic short stories prev. publ. by A. Fasani and A. Mondadori in 
1963, 1965 and 1966.

63	
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Card no. 17042194

LOMBARDO, FRANCESCO.

A come armatura / sceneggiatura di Francesco “IVE” 
Lombardo ; disegni di Toni Viceconti. - Magenta (MI): 
La memoria del mondo libreria editrice, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations ; 26 cm.

9788899933005	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel inspired by the novel A come Armatura, by Oscar 
Logoneta.

64	

Card no. 16816429

LONGO, ALBHEY, 1993-.

La quarta variazione / Albhey Longo. - Milano: Bao 
publishing, 2016
138 pages : illustrations (chiefly color) ; 23 cm.

9788865437568	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

65	

Card no. 50865515

MAGLIANI, MARINO, 1960-.

La ricerca del legname / Marino Magliani ; Marco 
D’Aponte. - Latina, Italy: Tunué, 2017
110 pages : illustrations ; 25 cm. - (Collana “Prospero’s books”; n. 75).

9788867902248	 741	 PN	 € 14,90
Graphic novel based on La ricerca del legname, novel by Marino Magliani. 
Bound.

66	

Card no. 16812155

MAICOL & MIRCO.

Il papà di Dio : gli scarabocchi di Maicol & Mirco / 
Maicol & Mirco. - Milano: Bao Publishing, 2016
1 v. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 19 cm.

9788865437186	 741	 PN	 € 25,00
Graphic short stories. Title from cover. Bound. Maicol (1978-), pseud. 
used by Michele Rocchetti; Mirco, pseud. used by Mirko Petrelli (1977-).

67	
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Card no. 50541410

MANARA, MILO.

Giuseppe Bergman : integrale, 1978-2004 / Milo 
Manara. - Modena: Panini 9L, 2017
v. : chiefly col. ill. ; 32 cm.
1. - 2017. - 270 p.

9788891226969	 741	 PN	 € 29,00
2 already publ. graphic short stories. Bound. Work complete in 2 vols. 
Vols. also avail. in a case at EUR 55.00 (see our card no. 3532853, EAN 
9788891226952).

68	

Card no. 50541411

MANARA, MILO.

Giuseppe Bergman : integrale, 1978-2004 / Milo 
Manara. - Modena: Panini 9L, 2017
v. : chiefly col. ill. ; 32 cm.
2. - 2017. - 226 p.

9788891226976	 741	 PN	 € 27,00
3 already publ. graphic short stories. Bound. Work now complete. Vols. 
also avail. in a case at EUR 55.00 (see our card no. 3532853, EAN 
9788891226952).

69	

Card no. 16826693

MANZONE, FEDERICO, 1988-.

L’ultimo paese / Federico Manzone. - Bologna: 
Canicola, 2016
130 pages : illustrations ; 24 cm. - (Jaroslav falta).

9788899524098	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Published on the occasion of an exhibition held at the Altro 
spazio, Bologna, Italy, November 25-December 4, 2016. Cover title.

70	
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Card no. 50544529

MAROTTA, DANIELE, 1972-.

Inferno 1861 : le indicibili traversie del Granduce 
Tolomei / Daniele Marotta. - Orbetello (GR): Effequ, 
2017
179 pages : illustrations ; 19 cm. - (Illustri).

9788898837397	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of Francesco Tolomei, Grand Duke.

72	

Card no. 16400127

MARTOZ, 1990-.

Amore di lontano / Martoz. - Bologna: Canicola, 2016
277 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Jaroslav Falta).

9788899524050	 741	 PN	 € 23,00
Graphic novel.

73	

Card no. 16826738

MARIETTI, SUSANNA.

Antigone : 25 anni di storia italiana visti da dietro le 
sbarre / Susanna Marietti ; disegni di Valerio Chiola. - 
Roma: Round Robin editrice, 2016
105 pages : illustrations ; 24 cm - (Bolina; 9).

9788898715688	 741	 PN	 € 15,00
Graphic short stories.

71	

Card no. 50538028

MASI, GIOVANNI, 1980-.

Frantumi / storia, Giovanni Masi ; disegni, Rita 
Petruccioli. - Milano: Bao Publishing, 2017
120 pages : color illustrations ; 27 cm

9788865438732	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Bound.

74	*
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Card no. 50930637

MASTRAGOSTINO, MATTEO, 1977-.

Primo Levi / sceneggiatura, Matteo 
Mastragostino ; disegni, Alessandro Ranghiasci. - 
[Padua]: BeccoGiallo, 2017
125 pages : illustrations ; 24 cm - (Biografie).
Includes bibliographical references (pages 121-122).

9788899016661	 741	 PN	 € 15,00
First graphic novel inspired by the life of P. Levi (1919-1987).

75	

Card no. 16826976

MATTICCHIO, FRANCO.

Il signor Ahi e altri guai / Franco Matticchio. - Milano: 
Rizzoli Lizard, 2017
221 pages : illustrations (some color) ; 27 cm.

9788817092395	 741	 NC	 € 28,00
Bound.

76	

Card no. 50536926

MATTOTTI, LORENZO, 1954-.

Ghirlanda / disegni, Lorenzo Mattotti ; sceneggiatura, 
Lorenzo Mattotti & Jerry Kramsky ; testi, Jerry 
Kramsky. - Modena: logosedizioni, 2017
383 pages : illustrations ; 28 cm. - (Illustrati).

9788857609003	 741	 PN	 € 35,00
Graphic novel. Bound. Simultaneously publ. in French (see our card no. 
4140035, EAN 9782203025233).

77	*
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Card no. 17053242

MEUCCI, ANDREA.

Caterina da Siena / Meucci, Carta. - Scarperia 
(Firenze): Kleiner Flug, 2017
62 p. : chiefly col. ill. ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; 13).

9788898439577	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by the life of Catherine of Siena (1347-
1380), Saint. English ed. also avail. (see our card no. 3340893, EAN 
9788898439584).

79	

Card no. 50956368

MATTOTTI, LORENZO, 1954-.

La realtà è strabica : (Alice brum brum - nella riserva 
metropolitana) / Lorenzo Mattotti / Jerry Kramsky. - 
[Udine]: Gaspari, 2017
48 pages : illustrations ; 31 cm.

9788875415488	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel. First publ. in 1997 by Ottaviano with the title Alice brum 
brum. J. Kramsky (1953-),  pseud. of  Fabrizio Ostani.

78	

Card no. 50951308

MILANI, ALICE, 1986-.

Marie Curie / Alice Milani. - [Padua]: BeccoGiallo, 
2017
215 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Biografie).
Includes bibliographical references.

9788899016821	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel inspired by the life of M. Curie (1867-1934), scientist.

80	*

Card no. 16816172

MOCCIA, DARIO, 1990-.

We are the Champions / Dario Moccia, Tuono 
Pettinato. - Milano: Rizzoli Lizard, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations (some color) ; 24 cm.

9788817090247	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel based on the life of Freddie Mercury (1946-1991), singer 
and songwriter. Tuono Pettinato pseud. of Andrea Paggiaro.

81	*
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Card no. 16811342

MORRI, MABEL, 1975-.

Il giorno più bello / Mabel Morri. - Milano: Rizzoli 
Lizard, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm.

9788817089050	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

82	

Card no. 50930636

MORRIS, RACHELE 1993-.

Anna Magnani : il teatro, il cinema, la vita / Rachele 
Morris, Marcella Onzo. - [Padua]: BeccoGiallo, 2017
157 pages : illustrations ; 24 cm. - (Biografie).
Includes bibliographical references (pages 146).Filmography: pages 147-
149.

9788899016654	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel inspired by the life of A. Magnani (1908-1973), actress.

83	

Card no. 16806534

NAPOLI, CLAUDIO.

Viaggio al centro della Terra / di Claudio Napoli e 
Marco Lirini. - Eboli (SA): NPE, 2017
128 p. ; 24 cm. - (Nuvole in tempesta; 12).

9788897141877	 741	 PN	 € 14,90
Graphic novel inspired by Voyage au centre de la Terre by Jules Verne 
(1828-1905). Bound.

84	

Card no. 17808444

NATARELLA, LORENZA, 1988-.

Sempre libera / Lorenza Natarella. - Milano: Bao 
Publishing, 2017
177 pages : illustrations (chiefly color) ; 27 cm.

9788865439135	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel. Bound.

85	
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Card no. 16826703

NIZZI, CLAUDIO.

Capitan Erik : il vagabondo dei mari / Claudio Nizzi ; 
Ruggero Giovannini. - Torino: Allagalla, 2016
295 pages : illustrations ; 31 cm. - (Biblioteca Allagalla; 1).

9788896457290	 741	 PN	 € 29,00
Collection of already publ. short stories. Number of series appears on 
spine. Bound.

86	

Card no. 50946307

NUCCI, MARCO.

La tana di Zodor / Marco Nucci, Isaak Friedl. - 
Latina - Italia: Tunué, 2017
172 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Collana “Prospero’s books”; n. 
82).

9788867902408	 741	 PN	 € 85,00
Graphic novel. Bound.

87	

Card no. 50538030

ORTOLANI, LEO, 1967-.

Oh! : il libro delle meraviglie / Leo Ortolani. - Milano: 
Bao Publishing, 2017
244 pages : illustrations ; 25 cm

9788865438756	 741	 PN	 € 18,00
Cartoons. First publ. 2006 by Panini Comics with the title Le meraviglie 
del mondo. Bound.

88	

Card no. 16828066

ORTOLANI, LEO, 1967-.

The walking rat / storia, disegni e copertina di Leo 
Ortolani ; colori di Lorenzo Ortolani. - Modena: Panini 
comics, 2016
157 pages : color illustrations ; 30 cm

9788891221285	 741	 PN	 € 19,90
Graphic novel. Bound.

89	
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Card no. 17808442

PELLIZZON, NICOLÒ, 1985-.

Haxa / Nicolò Pellizzon. - Milano: Bao Publishing, 
2017
volumes : color illustrations ; 25 cm.
1. I confini del vento.

9788865439128	 741		  € 19,00
Fantasy graphic novel. First volume of a saga of 4 volumes.

91	

Card no. 17260639

PETRUCCI, MICHELE, 1973-.

Messner : la montagna, il vuoto, la fenice / Michele 
Petrucci. - Roma: Coconino Press - Fandango, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 29 cm - (Coconino cult).

9788876183584	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel inspired by the life of Reinhold Messner (1944-).

93	

Card no. 17241871

PARISI, PAOLO, 1980-.

Blues for lady day / Paolo Parisi. - Roma: Coconino 
Press : Fandango, 2017
104 pages, 8 unnumbered pages : illustrations ; 24 cm.
Includes bibliographical references (page 109).

9788876183591	 741	 PN	 € 17,00
Text in Italian.  Graphic novel inspired by the life of Billie Holiday 
(1915-1959).

90	*

Card no. 16400135

PELLIZZON, NICOLÒ, 1985-.

Horses / Nicolò Pellizzon. - Bologna: Canicola, 2016
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm - (Jaroslav falta).

9788899524074	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Published on the occasion of an exhibition at the Galleria 
Ono arte contemporanea, Bologna, Italy, November 24-December 10, 
2016.

92	*
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Card no. 16480635

PUCCIARELLI, GIANLUIGI.

Se una notte d’inverno un narratore : viaggio 
a fumetti nelle opere di Italo Calvino / Gianluigi 
Pucciarelli, Redhouse Lab. - [Padua]: BeccoGiallo, 
2016
141 pages : illustrations (some color) ; 22 cm

9788897555421	 741	 PN	 € 16,00
Graphic short stories inspired to some novels by Italo Calvino (1923-
1985).

94	

Card no. 17260620

PUTIGNANO, PIERPAOLO.

Pian d’albero / Putignano. - Scarperia e San Piero 
(FI): Kleiner Flug, 2017
46 pages : color illustrations ; 29 cm

9788898439690	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel inspired by a true story during the Second World War.

95	

Card no. 16435990

RASTRELLI, MARCO.

Giovanni dalle Bande Nere / Rastrelli - Nuti. - 
Scarperia e San Piero (FI): Kleiner Flug, 2016
45 pages : color illustrations ; 29 cm - (Prodigi fra le nuvole; no 12).

9788898439492	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel inspired by the life of Giovanni de’ Medici (1498-1526), 
known as Giovanni dalle Bande Nere.

96	

Card no. 16825128

RAZZOLI, CLAUDIA, 1983-.

I diari della Nuke / Claudia Razzoli. - Brescia (BS): 
Shockdom, 2016
91 pages : color illustrations ; 24 cm - (Fumetti crudi).

9788896275979	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel. First published 2012 by Mammaiuto.

97	
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Card no. 17701074

RECCHIONI, ROBERTO, 1974-.

Orfani : nuovo mondo / Recchioni - Mammucari. - 
Milano: Bao Publishing, 2017
volumes : color illustrations ; 27 cm.
1. Istinto di sopravvivenza.

9788865438527	 741	 PN	 € 27,00
Collection of three already publ. comic books. Bound. Work will be 
complete in 4 volumes.

98	

Card no. 50950624

RINALDI, PINO.

L’Agenzia X. Nebbia sulla Luna. - [Italy]: Allagalla, 
2017
110.

9788896457351	 740		  € 16,00

100	

Card no. 16829319

RISPOLI, CARLO, 1961-.

Monte Cristo : dal romanzo di Alexandre Dumas / 
Carlo Rispoli. - Roma: Edizioni Segni d’autore, 2016
159 pages : illustrations ; 21 x 30 cm

9788898529209	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel inspired by the novel Comte de Monte-Cristo by Alexandre 
Dumas (1802-1870).

101	

Card no. 16820645

RECUPERO, ANTONIO, 1977-.

Dorando Pietri : una storia di cuore e di gambe / 
Antonio Recupero, Luca Ferrara. - Latina - Italy: 
Tunué, 2016
104 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - (Collan “Traguardi”; n. 2).

9788867901876	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel inspired by the life of  D. Pietri (1885-1942), runner. Bound.

99	*
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Card no. 17110300

ROCCHI, CJAI, 1976- AUTHOR.

Chinamen : un secolo di cinesi a Milano / Ciaj Rocchi, 
Matteo Demonte. - [Levada di Ponte di Piave]: 
BeccoGiallo, 2017
183 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm.
Includes bibliographical references (page 182).

9788899016630	 741	 PN	 € 18,00
Graphic short story.

102	

Card no. 50951009

ROCCHI, MARCO.

San Domenico / Rocchi - Natalini. - Scarperia e San 
Piero (FI): Kleiner Flug, 2017
45 pages : color illustrations ; 29 cm - (Prodigi fra le nuvole; no 15).

9788898439638	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel inspired by the life of Saint Dominic1170-1221. English ed. 
also avail. (see our card no. 4197678, EAN 9788898439645).

103	

Card no. 50865511

RUSSO, LUCA, 1974-.

Nottetempo / Luca Russo. - Latina - Italia: Tunué, 
2017
114 pages : color illustrations ; 28 cm. - (Collana “Prospero’s books 
extra”).

9788867902200	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

104	

Card no. 17080118

SANTONI, MANUELA, 1988-.

Jane Austen / Manuela Santoni. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2016
109 pages : illustrations ; 25 cm

9788899016470	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel inspired by the life of Jane Austen (1775-1817). Bound.

105	
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Card no. 17042208

SGARBI, MAURO, 1972-.

Lee Sergic e la genesi contesa / Mauro Sgarbi. - 
Roma: Edizioni Il galeone, 2016
104 pages : illustrations ; 24 cm.

9788899892036	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel.

106	

Card no. 50870120

SOCAL, ALICE, 1986-.

Cry me a river / Alice Socal. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm - (Coconino cult).

9788876183379	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

107	

Card no. 50542533

STAIANO, LUCIO, 1969-.

Noumeno : un thriller quantistico / Staiano, Caputo, 
M Rincione, G Rincione, Prenzy, Balzano, Tripood. - 
Brescia: Shockdom, 2017
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 23 cm - (S shock).

9788893360517	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

108	

Card no. 50541412

TADDEI, MARCO, 1979-.

Malloy : gabelliere spaziale / Taddei · Angelini ; a 
cura di Diego Malara & Stefania Simonini. - Modena: 
Panini 9L, 2017
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 28 cm. - (Panini 9L).

9788891226983	 741	 PN	 € 19,90
Graphic novel. Bound.

109	
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Card no. 16826371

TAURO, 1979-.

Phlox / Tauro, Vanessa Cardinali. - Brescia (BS): 
Shockdom, 2016
109 pages : color illustrations ; 23 cm

9788893360142	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

110	

Card no. 16816432

TERRACCIANO, PAOLO.

Natale in casa Cupiello di Eduardo De Filippo / 
adattamento, Paolo Terracciano ; revisione, Angelo 
Zabaglio ; matite, Giuseppe Ricciardi ; chine, Raffaele 
Marinetti ; colori, Ivan Cappiello ; copertina, Nigraz ; 
progetto grafico, Nicola Pesce ; lettering, Valeria 
Morelli. - Eboli (SA): NPE, 2016
79 pages : color illustrations ; 31 cm. - (Eduardo De Filippo; 1).

9788897141983	 741	 PN	 € 19,90
Graphic novel based on the play Natale in casa Cupiello by E. De Filippo 
(1900-1984). First publ. 1998 by Tappeto volante. Bound.

111	

Card no. 17291623

TERRACCIANO, PAOLO.

Questi fantasmi! di Eduardo De Filippo / adattamento, 
Paolo Terracciano ; revisione, Angelo Zabaglio ; 
matite, Daniele Bigliardo ; colori, Ivan Cappiello ; 
copertina, Nigraz ; progetto grafico, Nicola Pesce ; 
lettering, Valeria Morelli. - Eboli (SA): NPE, 2017
68 pages : color illustrations ; 31 cm - (Eduardo De Filippo; 2).

9788894818093	 741	 PN	 € 19,90
Graphic novel based on the play Questi fantasmi! by E. De 
Filippo (1900-1984). First publ. 1998 by Tappeto volante. Bound.

112	
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Card no. 16816428

TIRASSO, STE, 1991-.

Ricomincia da qui. - Milano: Bao Publishing, 2016
124 pages : color illustrations ; 23 cm - (Le città viste dall’alto).

9788865437551	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

113	

Card no. 17040396

TOPPI, SERGIO.

Sharaz-de : Le mille e una notte / di Sergio Toppi. - 
Roma: NPE, 2016
255 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm. - (Sergio Toppi; 1).

9788888893860	 741	 PN	 € 29,90
Graphic novel. First publ. 1984 by Milano Libri. Bound.

115	

Card no. 16400178

TOTA, ALESSANDRO, 1982-.

Charles / Alessandro Tota. - Roma: Coconino Press : 
Fandango, 2016
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 21 cm - (Coconino carnet).

9788876183188	 741	 PN	 € 10,00
Graphic novel starring Charles Baudelaire (1821-1867).

116	

Card no. 1770104X

TONFONI, VIRGINIA, 1978-.

Violeta : corazón maldito / storia, Virginia Tonfoni ; 
disegni, Alessio Spataro. - Milano: Bao Publishing, 
2017
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 23 cm.
Includes bibliographical references.

9788865438466	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel inspired by the life of Violeta Parra (1917-1967), composer, 
songwriter, folklorist.

114	*
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Card no. 16433572

TUONO PETTINATO, 1976-.

L’odiario / Tuono Pettinato. - [Genoa]: GRRRz comic 
art books, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations ; 22 cm - (Gran tour).

9788894192216	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Bound.

118	

Card no. 17807844

VALENTINI, FABIO, 1980-.

Il vuoto intorno a Sandra / Fabio Valentini. - Brescia 
(BS): Shockdom, 2017
140 pages : chiefly ill. ; 24 cm. - (Fumetti crudi).

9788893360340	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

119	

Card no. 50538033

VANZELLA, LUCA, 1978-.

Un anno senza te / storia, Luca Vanzella, disegni e 
colori, Giopota. - Milano: Bao Publishing, 2017
219 pages : color illustrations ; 24 cm

9788865438787	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel. Bound. Giopota, pseud. of Giovanni Pota.

120	

Card no. 17802906

TOSO FEI, ALBERTO, 1966-.

Orientalia : mille e una notte a Venezia / Alberto 
Toso Fei, Marco Tagliapietra ; disegni di Marco 
Tagliapietra ; approfondimenti di Alberto Toso Fei. - 
Roma: Round Robin, 2017
114 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Bolina; 12).

9788898715770	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

117	



35casalinibooklets

Graphic novels, cartoons & 	﻿

Card no. 16812159

VIETTI, STEFANO.

Dragonero : nelle terre dei Ghoul / Stefano Vietti, 
Gianluca Pagliarani. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 
2016
204 pages : color illustrations ; 27 cm

9788869611018	 741	 PN	 € 24,00
Fantasy graphic novel. Bound.

121	

Card no. 50538849

VINCI, ANTONIO.

Nonni / Tonio Vinci. - Latina - Italia: Tunué, 2017
92 pages : illustrations ; 25 cm. - (Collana “Prospero’s books”; n. 79).

9788867902309	 741	 PN	 € 14,90
Graphic novel. Bound.

123	

Card no. 16826699

VILELLA, SEBASTIANO, 1960-.

L’armadio di Satie / Sebastiano Vilella. - Roma: 
Coconino Press - Fandango, 2016
138 pages, 6 unnumbered pages : illustrations ; 29 cm - (Maschera nera).

9788876138322	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel inspired by the lives of Erik Satie (1866-1925) and Leo 
Ferrè (1916-1993).

122	*

Card no. 1633891X

VINCI, VANNA, 1964-.

Frida : operetta amorale a fumetti / Vanna Vinci. - 
Milano: 24 ore cultura, 2016
160 p. : chiefly ill. ; 26 cm.

9788866483182	 741	 PN	 € 22,90
Graphic novel inspired by the life of Frida Kahlo (1907-1954). Bound.

124	*
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Card no. 17701082

ZEROCALCARE, 1983-.

La profezia dell’armadillo : artist edition / 
Zerocalcare. - Milano: Bao  Publishing, 2017
1 v. : chiefly ill. (some col.) ; 27 cm.

9788865438534	 741	 PN	 € 18,00
First publ. 2011, now revised and enlarged. Bound. Zerocalcare, pseud. 
used by Michele Rech.

125	

Card no. 16826546

Lato selvaggio : l’erotismo dei grandi autori di Blue / 
a cura di Laura Scarpa. - Roma: ComicOut, 2016
172 pages : illustrations (some color) ; 29 cm. - (Super novel).

9788897926375	 741	 PN	 € 22,00
Collection of graphic short stories by various authors.
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Card no. 17030358

Monolith / soggetto, Roberto Recchioni ; 
sceneggiatura, Roberto Recchioni, Mauro Uzzeo ; 
disegni, LRNZ. - [Milan]: Sergio Bonelli editore, 2016
volumes : color illustrations ; 31 cm.
Primo tempo.

9788869611698	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Bound. LRNZ, pseud. of Lorenzo Ceccotti.
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Card no. 16403320

La rabbia / Bambi Kramer·Filosa/
Noce·Hurricane·Nomisake/
Trapani·Ratigher·Sonno·Tso/Primosig·Zerocalcare ; a 
cura di Valerio Bindi e Luca Raffaelli. - Torino: Einaudi, 
2016
329 pages : illustrations (chiefly color) ; 26 cm.
Includes bibliographical references.

9788806230937	 741	 PN	 € 18,00
Collected graphic novels by various authors.
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